



МИРОВЫЕ НОВОСТИ



Печатный орган ГБОУ ООШ № 4 декабрь 2016г

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ОЧЕРЕДНОЙ ПОБЕДОЙ

САМУЮ ИМЕНИТУЮ УЧЕНИЦУ НАШЕЙ ШКОЛЫ –

ВЕРОНИКУ ГОРБУНОВУ!!!



Вероника учится в нашей школе с первого класса. За это время у неё только отличные успехи в учёбе и сотни побед в конкурсах, олимпиадах, конференциях различного уровня. За последние два месяца стала лучшей в окружном этапе Всероссийской предметной олимпиады по литературе и технологии. Впереди у неё – областной этап. Кроме того, Вероника окончила Музыкальную школу, углублённо

изучает английский язык, шьёт, вяжет. А сколько она читает!!!

Успевает прочитать произведения по программе, знает зарубежную литературу, читает фантастику, следит за новинками.



Что же даёт чтение современной молодёжи? Во время чтения происходит формирование, а читающий этого даже не осознаёт, навыков грамотно строить свою речь. Это может далеко не каждый даже очень умный человек. Многие сталкиваются с проблемой умения публично высказать свое мнение, отстаивать свою точку

*зрения, аргументированно вести спор либо дискуссии, строя предложения лаконично, без слов-паразитов. А вот Вероника освоила риторiku на «отлично»: в этом месяце она стала лучшей в конкурсе «Живое слово» в городе, а затем в области. **Поздравляем, Вероника, тебе нет равных ни в городе, ни в области! Ты лучшая из лучших! Мы тебя любим! Мы гордимся тобой!***

